
Création d'un diaporama sans projet prédéfini 

Si aucun des projets prédéfinis ne répond à vos besoins, vous pouvez créer un 
diaporama à partir de zéro. Lorsque vous créez un nouveau diaporama, vous 
devez sélectionner une maquette prédéfinie sur laquelle reposera le diaporama. 
La maquette du diaporama détermine la couleur des pages, les styles de 
graphiques et la disposition des pages, appelée modèle. 

La boîte de dialogue Galerie des maquettes, illustrée à la Figure 2-2, permet de 
choisir une maquette pour votre diaporama. Les maquettes sont groupées 
alphabétiquement en catégories qui recensent les maquettes convenant le mieux à 
un type particulier de présentation. Gardez les considérations suivantes à l'esprit : 

Les maquettes des catégories Affaires, Couleur, Décoration, Nature et 
Thème sont recommandées pour les diaporamas informatisés. 
Les maquettes de la catégorie Impression sont recommandées pour des 
documents imprimés, des diapositives pour votre auditoire ou des acétates 
en noir et blanc. 
Les maquettes de la catégorie 35mm sont recommandées pour convertir 
votre diaporama en diapositives couleur 35nam ou en acétates couleur. 

Galerie des maquettes de démarrage 
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Figure 2-2 : La boîte de dialogue Galerie des maquettes 


